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   18. 3. 1992 uplynulo právě 30 let od chvíle, kdy bylo zaregistrováno společenství s  názvem Česká asociace
pracovníků v aplikované geofyzice (ČAAG). Zákonná nařízení a další vývoj nás sice přinutily několikrát změnit formu
společenství, ale naše základní vize a cíle zůstávaly stejné. V současné době je asociace organizovaná formou
zapsaného spolku. Jde o dobrovolné neziskové profesní sdružení odborníků pracujících v oboru geofyziky 
a oborech příbuzných. ČAAG realizuje svoji činnost prostřednictvím společných akcí a v místních pobočkách 
v Praze, Brně a Ostravě. Jsme přidruženou asociací EAGE – European Association of Geophysicists and Engineers
a členem Rady vědeckých společností ČR.

Mezi nejvýznamnější akce (bez pořadí významu, 

ten je vždy dán úhlem pohledu hodnotitele) patří:

   Vydávání časopisu EGRSE – International Journal of Exploration Geophysics, Remote Sensing and Environment:
Základním motivem recenzovaného odborného časopisu EGRSE je vydávání odborného časopisu pro oblast
střední Evropy v dohodě s okolními státy. Od roku 2017 jsou jednotlivým článkům přidělena čísla DOI, od roku 2021
jsou články v databázi SCOPUS.

Pořádání významných evropských konferencí:

         Near Surface 2003: 9th European Meeting of Environmental and Engineering Geophysics, Praha, září 2003 
         6th International Geosciences Student Conference: Praha, červenec 2015

   Pořádání regionálních konferencí s mezinárodní účastí New Knowledge and Measurements in Seismology,
Engineering Geophysics and Geotechnics. V roce 2022 proběhl jubilejní 30. ročník této akce, která se tradičně
koná v Ostravě.

   Pořádání odborných přednášek, výstav a exkurzí, např. přednášky Dr. Telesca (Itálie), Dr. Duhault (Kanada), 
Dr. Gyori (Maďarsko); výstava přístrojů z českých geofyzikálních firem, studentská exkurze na jižní Moravu (uranový
důl Rožná, jeskyně Moravského krasu, experimentální geoelektrické a seismické měření).

   Založení a (nepravidelná) aktualizace webu asociace www.caag.cz, který je veden ve dvou jazykových mutacích
(česky a anglicky).
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